
 
 
 
ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΟ 3o ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΑΠΟ 5 ΕΩΣ 24 ΜΑΡΤΙΟΥ 2025. 
ΕΓΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΩΣ ΠΡΟΝΗΠΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΓΕΝΝΗΘΕΙ ΤΟ  2021. ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ  ΓΙΝΟΝΤΑΙ  ΜΕΣΩ 
ΤΗΣ ΕΝΙΑΙΑΣ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΠΥΛΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ (gov.gr)  ΜΕ ΥΠΟΒΟΛΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ 
ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΤΩΝ ΠΡΟΝΗΠΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΟΥ ΑΝΗΚΕΤΕ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ.   
 
ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ ΣΑΣ  ΣΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ «ΠΡΩΤΗ ΕΓΓΡΑΦΗ» ΤΗΣ ΕΝΙΑΙΑΣ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΠΥΛΗΣ   

https://proti-eggrafi.services.gov.gr/  ΘΑ ΑΥΘΕΝΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ 
ΚΩΔΙΚΩΝ  TAXISNET.  

ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΘΑ ΕΠΙΛΕΞΕΤΕ  ΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΣΑΣ ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΕ ΤΑ 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ (mail) ΚΑΙ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ ΤΟΥ ΚΙΝΗΤΟΥ ΣΑΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ ΜΕΣΩ ΤΟΥ 
ΟΠΟΙΟΥ ΘΑ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΣΤΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΣΑΣ. 
 
ΓΙΑ ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΕΤΕ ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΤΕ  

1.ΤΑ ΕΞΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ: 

Α) ΟΝΟΜΑ, (Β) ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ (Γ) ΜΗΤΡΩΝΥΜΟ, Δ) ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ. ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ ΠΟΛΙΤΩΝ ΘΑ 

ΣΑΣ ΔΟΘΕΙ ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΣΑΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΑ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΣΑΣ ΜΕΡΙΔΑ ΚΑΙ ΘΑ 

ΕΠΙΛΕΞΕΤΕ ΤΟ ΤΕΚΝΟ ΓΙΑ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΘΑ ΥΠΟΒΑΛΕΤΕ ΑΙΤΗΣΗ. 

ΑΝ ΓΙΑ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΛΟΓΟ Ο ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΟ ΤΕΚΝΟ ΠΟΥ ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΕ    ΝΑ ΕΓΓΡΑΨΕΤΕ, 
ΕΧΕΤΕ ΤΗ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΝΑ ΕΙΣΑΓΕΤΕ ΜΟΝΟΙ ΣΑΣ ΤΑ ΩΣ ΑΝΩ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΝΗΠΙΟΥ ΚΑΙ ΝΑ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΕΤΕ ΤΗ 
ΣΧΕΣΗ ΚΗΔΕΜΟΝΙΑΣ, ΕΙΤΕ ΜΕ ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΠΙΜΕΛΕΙΑΣ ΕΙΤΕ ΜΕ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΡΥΘΜΙΣΗΣ 
ΕΠΙΜΕΛΕΙΑΣ, ΜΕ ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΣΧΕΤΙΚΟΥ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟΥ ΣΕ ΨΗΦΙΑΚΗ ΜΟΡΦΗ.  

2.ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΟΝΙΜΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ  ΣΑΣ(ΟΔΟΣ,ΑΡΙΘΜΟΣ,ΔΗΜΟΣ,ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΣ ΚΩΔΙΚΑΣ)ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ 
(ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ)ΘΑ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΕΤΕ ΑΝΑΡΤΩΝΤΑΣ ΣΕ ΨΗΦΙΑΚΗ ΜΟΡΦΗ ΤΟ ΣΧΕΤΙΚΟ ΠΡΟΣΦΑΤΟ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΟΠΩΣ 
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ  ΔΕΚΟ,ΜΙΣΘΩΤΗΡΙΟ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ή ΑΛΛΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΠΡΟΣΦΑΤΟ ΕΓΓΡΑΦΟ ΑΠΟ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΠΡΟΚΥΠΤΕΙ 
ΡΗΤΑ Η ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ.ΤΟ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ ΠΑΤΕΡΑ Ή ΤΗΣ ΜΗΤΕΡΑΣ 
ΤΟΥ ΜΑΘΗΤΗ/ΤΡΙΑΣ.  
 
3. ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΛΛΩΝ ΤΕΚΝΩΝ ΠΟΥ ΦΟΙΤΟΥΝ ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ  ή ΣΥΣΤΕΓΑΖΟΜΕΝΗ  ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ,ΕΦΟΣΟΝ 
ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΘΑ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΕΤΕ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΦΟΙΤΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ Δ/ΝΤΗ ΤΗΣ ΣΥΤΕΓΑΖΟΜΕΝΗΣ 
ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ. 
  
4. ΑΝ ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΕ  ΤΗ ΦΟΙΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΝΗΠΙΟΥ ΣΤΟ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ(ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ 16.00) , 
ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΩΡΗΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ(ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΩΡΗΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΑΦΟΡΑ ΣΤΑ ΠΡΟΝΗΠΙΑ ΠΟΥ ΘΑ ΦΟΙΤΗΣΟΥΝ 
ΚΑΙ ΣΤΟ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΤΜΗΜΑ ΚΑΙ Η ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ ΕΙΝΑΙ 7.45-8.00) ΚΑΙ ΣΤΟ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΜΕΝΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΟΛΟΗΜΕΡΟΥ (ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ 17:30) .  
 
5. ΘΑ ΔΗΛΩΣΕΤΕ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΤΩΝ ΠΡΟΝΗΠΙΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΠΡΟΣ ΚΑΙ 
ΑΠΟ ΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ .ΕΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ ΑΝΗΛΙΚΑ ΤΕΚΝΑ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ ΣΤΑ ΟΠΟΙΑ ΔΕΝ ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ΤΑ 
ΠΑΙΔΙΑ.  ΘΑ ΕΠΙΛΕΞΕΤΕ ΤΗ ΔΗΛΩΣΗ «ΥΠΟΒΑΛΛΟΝΤΑΣ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ, ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ ΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΣΦΑΛΗ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΤΟΥ ΝΗΠΙΟΥ/ΠΡΟΝΗΠΙΟΥ». 
 
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΚΥΚΛΙΟ ΤΟΥ ΥΠΑΙΠΘ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΝΑΝ ΓΟΝΕΑ, 
ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ Η ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ ΤΟΥ ΕΤΕΡΟΥ ΓΟΝΕΑ/ΚΗΔΕΜΟΝΑ ΜΕ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ.Η ΥΠΕΥΘΥΝΗ 
ΔΗΛΩΣΗ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΚΔΩΘΕΙ ΜΕΣΩ gov.gr ή ΝΑ ΕΠΙΚΥΡΩΘΕΙ ΤΟ ΓΝΗΣΙΟ ΤΗΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΑΠΟ ΚΕΠ ή ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ 
ΤΜΗΜΑ. 

 

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΓΟΝΕΑ ΠΟΥ ΑΔΥΝΑΤΕΙ ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ,ΘΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΕΙ ΜΕ ΤΟ 
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΩΣΤΕ ΝΑ ΓΙΝΕΙ Η ΑΙΤΗΣΗ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΤΟΠΙΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ  ,ΠΑΝΤΑ ΜΕ ΤΗΝ 
ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΓΟΝΕΑ. 
 

https://proti-eggrafi.services.gov.gr/


 
 

    ΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΕΙΝΑΙ 2108542394  ΚΑΙ ΤΟ mail ΕΙΝΑΙ mail@3nip-ag-anarg.att.sch.gr  
    ΤΟ BLOG : https://blogs.sch.gr/3nipaganarg/author/3nipaganarg/ 
 
 
ΩΡΕΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ  12.30 -16.00.  
  
ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΣΑΣ ΘΑ ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙΤΕ ΓΙΑ ΤΑ ΑΚΟΛΟΥΘΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΠΟΥ ΘΑ 
ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΕΤΕ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ .  ΘΑ ΥΠΑΡΞΕΙ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥ 
ΣΧΟΛΕΙΟΥ,  ΟΤΑΝ ΓΙΝΕΙ ΑΠΟΔΕΚΤΗ Η ΑΙΤΗΣΗ ΣΑΣ ,  ΩΣΤΕ ΝΑ ΚΛΕΙΣΕΤΕ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΓΙΑ ΝΑ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΕΤΕ ΤΑ 
ΕΓΓΡΑΦΑ. 

 
1.ΑΤΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΜΑΘΗΤΗ(ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΥΠΟΒΛΗΘΕΙ ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΑΛΛΑ ΣΕ 
ΣΥΝΤΟΜΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ) 
ΑΝ ΔΕΝ ΤΟ ΕΚΤΥΠΩΣΕΤΕ, ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΤΟ  ΠΑΡΑΛΑΒΕΤΕ  ΑΠΟ ΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΙ ΤΟ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΙ Ο/Η 
ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ. 
 
2.ΒΙΒΛΙΑΡΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΟΠΟΥ ΘΑ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ  ΟΤΙ ΕΧΟΥΝ ΓΙΝΕΙ ΟΛΑ ΤΑ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΑ ΕΜΒΟΛΙΑ. 
 
3. ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΑΠΟ ΚΕΣΥ ή  ΔΗΜΟΣΙΟ ΙΑΤΡΟΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ή ΑΛΛΗ ΑΡΜΟΔΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ, 
ΕΦΟΣΟΝ ΥΠΑΡΧΕΙ, ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ ή ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ.  
      
 4.ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΑΛΛΟΔΑΠΟΥ ΜΑΘΗΤΗ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΜΕΤΑΦΡΑΣΜΕΝΟ ΤΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΓΕΝΝΗΣΗΣ ή 
ΛΗΞΙΑΡΧΙΚΗ ΠΡΑΞΗ ΓΕΝΝΗΣΗΣ. ΌΛΑΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΤΩΝ ΑΛΛΟΔΑΠΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 

ΕΙΝΑΙ   ΕΠΙΣΗΜΑ ΜΕΤΑΦΡΑΣΜΕΝΑ  ΑΠΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΔΙΚΗΓΟΡΟ ΓΙΑ ΤΟ ΣΚΟΠΟ ΑΥΤΟ.   
 

ΓΙΑ  ΤΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΓΕΝΝΗΣΗΣ ΑΝΑΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΜΕΣΩ ΤΟΥ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ Myschool 
  
5.ΤΗΝ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΑΛΛΟΥ ΓΟΝΕΑ ΜΕ ΤΗ ΣΥΜΦΩΝΗ ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΜΑΘΗΤΗ/ΤΡΙΑΣ 
ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ 

6. ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ,ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΩΡΗΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΚΑΙ ΤΟ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΟΛΟΗΜΕΡΟΥ ( ΕΦΟΣΟΝ ΤΑ ΕΧΕΤΕ ΑΙΤΗΘΕΙ θα την συμπληρώσετε στο σχολείο), 

7.ΤΗΝ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΦΟΙΤΗΣΗΣ ΑΛΛΟΥ ΤΕΚΝΟΥ (αν υπάρχει)  

 

- ΟΙ  ΓΟΝΕΙΣ ΠΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ (13.00-16.00) ΕΦΟΣΟΝ ΤΟ ΔΗΛΩΣΟΥΝ 

ΣΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΙΤΗΣΗ  ΕΓΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΎΠΟΘΕΣΕΙΣ. 

- ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΩΡΗΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ (7:45-8:00) ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΕΧΟΥΝ ΝΗΠΙΑ/ΠΡΟΝΗΠΙΑ ΤΑ 
ΟΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΑ ΚΑΙ ΦΟΙΤΟΥΝ ΣΤΟ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ.   

- ΣΤΟ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΜΕΝΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ (ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ 17:30 ΕΧΟΥΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΟΣΑ ΠΑΙΔΙΑ 
ΕΓΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ).  

 
Η   ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ  ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΔΕΝ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΤΗΝ ΠΡΩΙΝΗ ΖΩΝΗ ΕΙΝΑΙ 8.15-8.30 
 
ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ: ΟΣΟΙ ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΕ ΝΑ ΚΑΝΕΤΕ ΑΙΤΗΣΗ ΣΕ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ, ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
ΠΡΩΤΑ ΝΑ ΕΧΕΤΕ ΚΑΝΕΙ ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΟΥ ΑΝΗΚΕΤΕ. Η ΑΙΤΗΣΗ ΣΤΑ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΑ 
ΓΙΝΕΤΑΙ ΑΡΓΟΤΕΡΑ ΚΑΙ Η ΕΙΣΟΔΟΣ ΣΕ ΑΥΤΑ ΜΕ ΚΛΗΡΩΣΗ. ΣΥΝΕΠΩΣ, ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΧΕΤΕ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΕΙ ΤΗΝ ΘΕΣΗ 
ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΣΑΣ, ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΔΕΝ ΚΛΗΡΩΘΕΙ.  
 
ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΤΑΙ ΟΤΙ  Η ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΓΟΝΕΩΝ ΓΙΑ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΛΟΓΟ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ,ΘΑ 

ΓΙΝΕΤΑΙ ΚΑΤΟΠΙΝ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΜΕ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ.  
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